



Поздравление Председателя СК России с Днем матери



Уважаемые женщины, дорогие мамы!

Примите самые теплые слова поздравления с праздником – Днем матери!

В этот день мы выражаем благодарность, безграничную любовь и признательность нашим мамам. Вы – воплощение добра и нежности, лучшие в мире люди, подарившие нам жизнь!

Быть матерью – огромная ответственность и неустанный труд, важное предназначение, которое требует от женщин высокой самоотдачи, самоорганизации, душевных сил и эмоций. На их плечах лежит ответственность за благополучное развитие личности.

Материнская любовь делает нас сильнее, помогает преодолевать невзгоды и верить в себя. Мама – это опора семьи, поддержка в тяжелые минуты, неиссякаемый источник доброты и понимания.

Сегодня многие женщины наравне с мужчинами заняты на работе. Сотрудницы Следственного комитета выполняют трудные служебные задачи, при этом остаются привлекательными и обаятельными, любящими и заботливыми матерями, хранителями домашнего очага и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

семейных ценностей.

В праздничный день особые слова благодарности матерям, чьи сыновья, сотрудники Следственного комитета России, выполняют специальные задачи по расследованию уголовных дел

о преступлениях, совершенных украинскими нацистами и международными террористами в зоне специальной военной операции. Вам стойкости и мужества, спокойствия и уверенности.

Выражаю особую признательность и слова восхищения нашим многодетным матерям и тем, кто принял в семью ребенка-сироту.

Всем матерям от всего сердца желаю крепкого здоровья, огромного материнского счастья.

Пусть ваши сердца согревают любовь и забота близких вам людей, а в семьях всегда царят тепло, уют и радость, любовь и согласие!

С праздником!

Председатель Следственного комитета
Российской Федерации

генерал юстиции Российской Федерации А.И. Бастрькин

27 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1744245>